
ATA DA 098ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 2022 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK, 

E.E. 
 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 
deputados: Ada Faraco De Luca - Altair Silva - Ana 
Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. 
Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe 
Estevão - Fernando Krelling - Ismael dos Santos - 
Jair Miotto - Jaksom Castelli - Jerry Comper – 
Jessé Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – 
Julio Garcia - Kennedy Nunes - Laércio Schuster - 
Luciane Carminatti - Luiz Fernando Vampiro – 
Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler 
– Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton 
Hobus - Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso 
Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - 
Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - Romildo Titon – 
Sargento Lima - Sergio Motta - Valdir Cobalchini – 
Volnei Weber. 
 
PRESIDÊNCIA – Deputado Rodrigo Minotto  
 
DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Abre os 
trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 
da ata da sessão anterior para aprovação e a 
distribuição do expediente aos senhores Deputados. 
 

********** 

 
     Neste momento, a Presidência suspende a 
sessão por dez minutos para que o Presidente da 
Associação de Agroindústrias Alimentícias de Santa 
Catarina, senhor Wolmir de Souza, faça uso da 
palavra para falar acerca das ações realizadas e 
da representatividade da referida associação. 
     Está suspensa a sessão.  
     (Pausa) 
     A Presidência reabre a sessão e passa ao 
horário reservado às Breves Comunicações.   
 

********** 



Breves Comunicações 

 
DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 
reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não 
havendo oradores inscritos, passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 
A Presidência dá início à pauta da Ordem do 

Dia. 
Moção n. 0796/2022, de autoria do Deputado 

Jerry Comper, cumprimentando o Diretor da Empresa 
Águas Negras pelos 82 anos de fundação. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1515/2022, de autoria do 
Deputado Jair Miotto; 1516/2022, de autoria do 
Deputado Jerry Comper; e 1517/2022, de autoria do 
Deputado Neodi Saretta. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 
enviadas aos destinatários, conforme determina o 
art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 
0632/2022 e 0633/2022, de autoria do Deputado 
Milton Hobus; e 0634/2022, de autoria do Deputado 
Jair Miotto. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 
Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 



DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Não 
havendo oradores inscritos, encerra a presente 
sessão, convocando outra, ordinária, para o dia 04 
de outubro, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos 
oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  

 


